



В Александровском районе обвиняемый в нападении на девочку предстанет перед судом



Александровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По данным следствия, в июле текущего года мужчина, встретив на улице в селе Круголесском Александровского района 10-летнюю девочку, распылил ей в лицо перцовым баллончиком и попытался отобрать у нее деньги и телефон. Проходившие мимо люди спасли ребенка от злоумышленника.

Следователь СКР допросил свидетелей, назначил судебные экспертизы, а также выполнил иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1413745>